
Хашим Тачи, Кадри Весељи и Реџеп Сељими у пратњи Еулекса отишли на приштински аеродром, а одатле одлетели за Хаг
четвртак, 05 новембар 2020 19:23

Председник Косова у оставци Хашим Тачи, лидер Демократске партије Косова (ДПК) и
шеф посланика Самоопредељења Реџеп Сељими у пратњи возила Еулекса отишли су
данас поподне на приштински аеродром, а одатле одлетели за Хаг.

  

  

Њима је потврђена оптужница пред Специјализованим већима за злочине ОВК у Хагу.

  

Тачи је оптужен за ратне злочине и злочине против човечности.

  

"Пре неколико тренутака званично сам обавештен да је претпретресни судија
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Специјализованих већа потврдио оптужницу против мене. Ово нису лаки тренуци за
мене, моју породицу и вас који сте ме подржали. Блиско ћу сарађивати са правдом и од
овог тренутка сам доступан правди", казао је данас Тачи.

  

Позвао је грађане Косова да данас, "више него икада, не губе наду, стрпљење и веру".

  

"Позивам вас да размислите о томе колико смо као нација стекли у ове три деценије",
рекао је Тачи.

  

Оценио је да је оптужница против њега и његових другова мала цена "коју морамо
платити за слободу наше земље".

  

"Поносан сам што смо се са међународном заједницом и нашим савезницима борили
против геноцида, против Милошевића и изборили своју слободу", рекао је Тачи.
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Специјални суд такође је потврдио оптужницу против председника ДПК Кадрија
Веселија.

  

Весељи је изјавио да је јуче обавештен о потврђивању оптужнице и да је предузео
неопходне мере да добровољно отпутује у Хаг како би одговорио на оптужбе.

  

Канцеларија специјализованог тужиоца саопштила је раније да је 24. априла послала
Специјализованим коморама Косова, са седиштем у Хагу, оптужницу са десет тачака на
разматрање, у којој су Тачи, Весељи и други оптужени за низ злочина против
човечности и ратних злочина, укључујући убиства, присилни нестанак особа, прогон и
мучење.

  

"Хашим Тачи, Кадри Весељи и други осумњичени кривично су одговорни за приближно
100 убистава. Злочини укључују стотине идентификованих жртава косовских Албанаца,
Срба и Рома и политичких противника", наводи се у оптужници.

  

  

КоССев: Полетео авион са оптуженима за ратне злочине у Хаг

  

Полетео је авион са оптуженима за ратне злочине у Хаг. У њему су Хашим Тачи, Кадри
Весељи и Реџеп Сељими.

  

Полетео је са војног аеродрома КФОР-а.

  

Коха и Кљан Косова објавили су и видео снимак авиона у ваздуху.

  

 3 / 4



Хашим Тачи, Кадри Весељи и Реџеп Сељими у пратњи Еулекса отишли на приштински аеродром, а одатле одлетели за Хаг
четвртак, 05 новембар 2020 19:23

Такође се спрема да полети још један авион, али Коха не зна да ли је тај лет у вези са
овом тројицом.

  

Косовски медији помно прате сваки Тачијев корак од јутрошње вести да је потврђена
оптужница за ратне злочине, прво против Кадрија Весељија, а потом и Хашима Тачија.

  

  

Претходно их је на аеродрому чекао и Реџеп Сељими, који је шеф посланичке групе
Самоопредељења, а који је још синоћ потврдио да и он путује у Хаг. У Хагу је и Јакуп
Краснићи, бивши председник косовске скупштине и такође једна од кључних фигура
ОВК.

  

Од 25. септембра, када је потврђена прва оптужница, укупно је пет бивших припадника
ОВК окривљено до сада (Саљих Мустафа, Јакуп Краснићи, Реџеп Сељими, Кадри
Весељи и Хашим Тачи), а још двојица – Хисни Гуцати и Насим Харадинај чекају на
оптужницу, али за кривична дела ометања правде а у вези са недавном афером цурења
докумената суда.

  

(Бета, КоССев)

  

Видети још:  Приштина: Потврђена оптужница против Хашима Тачија, у Хаг иде
добровољно; Поднео оставку на место председника "Косова"
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